

# 吃完食 52头肥猪暴毙

## 养猪场负责人痛心不已:半小时不到,6万多元就没了

昨天早上6点多,位于栖霞区小岗下一家养猪场的饲养员吴师傅没想到,给猪喂过食还不到半小时,猪圈里的猪便开始吐血,虽经兽医抢救,但养猪场的88头大肥猪里,最终有52头中毒死亡。目前,警方已经介入调查此事。



吴师傅指着圈内的死猪,痛心不已 快报记者 顾元森 摄

### 半小时内死了52头猪

昨天上午,记者闻讯赶到了这家养猪场。此时工人们正忙着把死猪一头头地从猪圈里抬出来,放到一辆卡车上,饲养员吴师傅指着猪圈里几十头死猪,非常痛心地说:“没到半个小时,这些猪全都死了,每一头都有200多斤呢!”

吴师傅说,死猪一共有52头,目前工人们已经运走了两车死猪。记者看到,这些死猪嘴唇发紫,肚子都胀得很高。养猪场负责人非常不解,“上午没陌生人来过这里啊,怎么回事啊?”

据了解,这些死猪每一头至少有100公斤,每头市场价格都在1000元以上,52头猪价值6万多元。该负责人给记者算了一笔账:“我们每头猪仔买回来就要300多元,现在这些猪都养了近7个月了,马上就可以卖钱,现在真是作孽啊!”

### 疑是猪食中有毒

吴师傅说,他早上不到6

点就开始喂猪,喂的食物除了豆渣,还有泔水,泔水是从附近一个姓高的养猪户手里买来的,“平时我都从他那买泔水,他也是从别人手里买的,因为他的猪吃不完,会转卖给我们。”

当天早上,吴师傅从高某手中买了一大桶泔水约150公斤,全部喂了大猪。“我喂过大猪后,没有多长时间,就看到这些猪吐血又屙血,紧接着猪就不行了。我急忙联系了兽医,兽医赶来给猪打了针,但大部分猪都没有抢救过来。”

据了解,养猪场除了大

猪,还有几十头小猪,但小猪只是吃了豆渣和玉米粉,没有吃泔水,而目前死的全是大猪。兽医表示,死猪的症状,是典型的食物中毒症状。

### 死猪现已全部深埋

事情发生后,燕子矶派出所警察及时赶到现场。有关人员将猪的食物进行了取样,在警方的监督下,死猪全部被运到一个偏僻的地方进行深埋处理。

民警表示,这家养猪场附近还有10多家养猪场,此前尚没有发生过这么大规模

死猪的情况。至于是不是有人故意投毒,待相关检验结果出来之后,警方需要做进一步调查。在场的警察表示,从现有情况看,尚不能确定为刑事案件。

在吴师傅的带领下,记者来到了高某的住处,但高某并不在,吴师傅表示,事发后,高某就没有联系上,“但不太可能是高某的问题,因为听说他家前一天也有一条狗被毒死了。”

(朱先生爆料奖100元) 快报记者 顾元森 见习记者 袁阳

## 为避让轿车 小面包侧翻

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)昨日中午11点35分,城西干道南卫巷出口处,一辆面包车为避让一辆突然改道的小轿车,猛打方向盘,结果撞上隔离栏后侧翻。而轿车则加速逃逸,所幸面包车司机没有受伤。



侧翻的面包车 快报记者 赵守诚 摄

记者赶到时,车主刚从驾驶室爬出来,正蹲在地上焦急地打电话。这辆面包车前部严重变形,车屁股整个盖子被掀翻,甚至连车椅都甩出来了,地上到处是碎玻璃和车子运的货物。绿化带边的石头护栏也被撞坏,几块大石散落在快车道上。

车子损坏如此严重,所幸驾驶员丝毫未伤,路人直称是奇迹。据了解,车内只有驾驶员一人,年约五旬,出事时他开得不快。“我时速不到30公里,那个在我前面右侧的黑色轿车没打转向灯,突然变

道,大概时速有80公里,我本能地急打方向盘,谁知道竟然翻车了。那辆轿车马上就跑了,我都没来得及看车牌,只知道它是黑色的。”司机蹲在路边,一脸无辜。

目前,有关部门正在处理此事。

(黄先生爆料奖60元)

## 马蜂老巢 被民工徒手连窝端

快报讯(记者 孙玉春)前天一个马蜂窝刚被除掉,昨天上午,又有一个马蜂窝遭灭顶。冒险爬上大树,除这个大马蜂窝的是一个路过的民工。

昨天上午,家住水关桥97号院子里的一个妇女带小孩出来玩,经过一棵梧桐树下时,一只马蜂从挂在树顶端的马蜂窝飞下来,追着她们就要蜇,这位女士吓得捂着头,抱着小孩就跑回家,虽然没有被蜇到,却吓得心怦怦直跳。

据97号的居民王老汉称,这个马蜂窝筑在树顶端20多米高处,居民拿它一点

办法也没有。马蜂窝存在已有三四年,看着一年比一年大,大家都不敢惹它。

居民们纷纷议论,现在都有马蜂出来蜇人了,到了夏天,马蜂多了岂不是更有威胁?此时,一位民工路过此处,听了居民的议论,立马表示,由他来摘除马蜂窝。说着,他爬上了20多米的梧桐树,徒手将马蜂窝摘了下来,大家连称民工勇敢。大家数了一下,马蜂窝有13层。那个抱小孩的女子还拿出20元钱要感谢民工,被他婉言谢绝了。

(武先生爆料奖60元)

# “不当人工终止意外妊娠术”=“绝育术”?!

### 指导专家:宋杏茹 / 南医大友谊医院妇科计划生育专家

世界卫生组织(WHO)报告显示:目前全世界约有5千万—8千万人都正在遭受着不能生育的痛苦。而在妇科门诊发现,约有1/3的不孕妇女,在婚前或婚后都曾有过不当终止妊娠的经历。难道“不当终止妊娠术”竟是“绝育术”?为此笔者走访了相关专家。

### 案例一: 不当终止妊娠 再难怀孕

张女士25岁时结婚,计划到28岁时要孩子。到年龄的时候就开始不采取任何避孕措施,但直到30岁的时候,她依旧怀不上孩子。原因就是因

婚前曾有过一次不当终止妊娠导致其输卵管严重堵塞。为了要个小宝宝,夫妻俩寻遍名医吃尽了苦头。如今只能采取试管婴儿的方法,但成功率依旧有限。就这样,一次不当终止妊娠,让张女士的母亲梦至今未圆。

### 专家解析:

输卵管阻塞和输卵管不通而不畅占女性不孕原因的1/3,而不当终止妊娠往往会因终止妊娠后感染引起输卵管炎性阻塞,或是终止妊娠时子宫腔内血液逆流进入输卵管,引起非炎症性血肿机化性输卵管阻塞。输卵管是一对与子宫相连的细长弯曲管道,是输送卵子、促成卵子和精子“鹊桥相会”以及护送受精卵安全抵达宫腔的“天堑通途”,如果发生阻塞,必然影响受孕。

### 案例二: 一次药物终止意外妊娠 “被迫”丁克

陈女士,32岁,七年前,新婚不久的她就怀上了孩子,听人说药物终止妊娠安全无痛苦,就选择了药物终止妊娠。二年后,陈女士准备要宝宝时,可怎么也怀不上孩子。多方治疗未果后,夫妇俩最终只有选择放弃,“被迫”丁克。七年时间,婚姻的幸福被不孕治疗再治疗消耗殆尽。

### 专家解析:

药物终止妊娠,顾名思义就是通过药物的作用将胚胎排出。但是,药物终止妊娠一般都需要通过清宫手术

才能最终将胚胎排除干净。如果出现药物终止妊娠后长时间流血的现象,这可能是由于药物终止妊娠没有将胚胎完全排干净所致。这时就应尽早到正规医院,采取措施将其全部排出。因为如果胚胎长期残留在子宫里,会引发宫内感染,损伤子宫内膜,继而引起输卵管闭塞,最终患上不孕症。张女士的不孕症多半是由于当初药物终止妊娠不尽所致。

### 不当终止妊娠 导致不孕的三大原因

#### 原因一:输卵管炎症阻塞

由于手术时消毒不严,可将细菌带入宫腔,从而引起输卵管炎造成输卵管阻塞,阻碍卵子和精子相遇受精。

#### 原因二:宫颈和宫腔粘连

在人工终止妊娠过程中,由于吸宫或刮宫过度,损伤了子宫颈管和子宫内膜,随后引起宫颈粘连阻塞或宫腔粘连缩小,这样精子就不能通过子宫颈管进入宫腔,或使受精卵不能着床和发育。

#### 原因三:闭经

在过度吸宫或刮宫时,将子宫内膜基底层吸净,或用刮匙过度搔刮将子宫内膜基底层刮掉,使子宫内膜不能再生,造成长期闭经,这样受精卵也就没有着床之处。

### 专家提醒: 避免不孕,慎选终止妊娠术

资料显示,女人一生中至少要经历一次以上的终止妊娠,那么如何避免因不当终止妊娠而为自己埋下

不孕隐患呢?

南医大友谊医院计划生育主任宋杏茹建议:如果不幸需要做终止妊娠,一定要选择技术先进、安全、成熟的人流技术。

像在该院推广的康乐可视无痛人流终止妊娠,正是目前风靡欧美的技术极为成熟、安全、先进的终止妊娠术式,她能提前十天终止妊娠,实现了当天发现意外怀孕,当天就可以终止意外妊娠,切实做到“保护女性隐私”。它采用进口的一次性器械,无需扩宫,医生利用尖端设备(专用妇科内窥镜)在可视状态下进行,图像清晰,手术更安全、更准确,三分钟便可解除女性早孕烦恼,时间短、出血少,更大程度地减少了病人的痛苦。术后免费提供仿生涡旋康复治疗,对子宫进行康复治疗,有效缓解子宫收缩引起的坠痛,促进子宫迅速恢复,不影响再次怀孕。

### 指导专家

宋杏茹:

南医大友谊医院妇科计划生育专家

从事妇产科

诊疗工作30多年,无痛人流终止妊娠妇科专家,临床经验丰富。曾多次参加妇产科、计划生育学术研讨会,对早孕、宫外孕等意

外妊娠方面的疑难诊治有较深造诣。人工终止妊娠手术“稳、准、轻、快、静”,深受业界好评,熟练掌握康乐可视无痛人流终止妊娠、微管微创无痛人流终止妊娠、上取环等。 通联:胡培

